

Уважаемые коллеги!

От имени Федеральной антимонопольной службы приветствую вас на конференции «Перспективы развития антимонопольного комплаенса в России».

Одним из приоритетных направлений своей деятельности ФАС России считает законодательное закрепление норм, стимулирующих внедрение компаниями антимонопольного комплаенса, который является эффективным инструментом предупреждения нарушений антимонопольного законодательства.

Мы приветствуем интерес бизнес-сообщества к вопросам формирования и внедрения антимонопольного комплаенса и считаем, что наличие комплаенса в компании должно приводить к снижению числа нарушений антимонопольного законодательства, а также быть решающим обстоятельством при рассмотрении дел о таких нарушениях. Наличие комплаенса должно приводить либо к снижению штрафов, либо к освобождению от ответственности.

Убежден, что конференция «Перспективы развития антимонопольного комплаенса в России» станет эффективной площадкой для обмена опытом представителей бизнес-сообщества и обсуждения ключевых вопросов развития комплаенса в России.

И.Ю. Артемьев